S

FoTs - 1%
TeHER
%
T - 1%
MTHHER
%
T - 1%
MTHHER
%
T -1
T HHER
%
T -1
MTHHER
%
T -1
MTHHER
%
T -1
MHHER

=

B
i
=
BB
i
=
BB B
i
£
BB B
i
b

BB B
s
b

E1HAR E1HAE E1HAK FE2H 48 FE2H4F

A &5

BRI
] (T

BRI
] (T

)\ 3/
L
:"ﬁ.c.\a'

I\ T
N
l‘ll:.‘a’%

I\ T
N
l‘ll:.‘a’%

i\ 2
W

&

18

2 7k

2 7k

2 Fr

2 Fr

2 7

2 7

2 Fr

2 7

2 7

2 7

Z=x s
T -1

iTHEE
=
ek
ek
Y
Y
wBisERk
wIseRk
wBIsenRk
by
BBk

BBk

WHEMR

BS

H26 A&

E2H4F
&

St

St

St

St

St

St

St

St

it 2—

BRI A ILE—RFR

BEIAHILE—

WIEEMR

WIEEMR

BsERk

BsERk

wBsEk

HBsenk

HBsenk

ek

s Ek

s Ek

s Ek

BIFR

$ERSIN

$ERSIN

$CEIIE

-EE(4A)

‘@& ((BA)

-EE(6A)

-EIZ(7RH)

-E1Z(8A)

-EIZ(9R)

-EZ(10A8)

EZE(11A)

EZE(12A)

BEZ(A)

by

NI —%F R
=
10 1R
10 5
20 1
30 1
40 1
50 1
60 1
70 1
80 1
90 1
100 1
110 1

RELD =
kLY =
{fii
{fii

FRE



H26 & H it 42—

e 1 45 LS g A LS e 45 LS e LS S 1S e g BRI+

" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F A e P =) ——
BB
MHESIE 7% 2 7 Bk 1 7R B Bxm-EE2A) 120 1
=
BB
TIEEM%#E g 2 7R B 19 B Bx-EEGAH) 130 1
B
TIEEM%#E g 2 7R B 19 HIAH 140 1
B
HEHEIE 7% 2 7 BBk 15 BESEHEERNENSE 150 1
|
B
HEHESIE 7% 2 7 BBk 15 EBRNER 160 1
|
B
ISR a7 2 7 Bk 175 EEIHME 170 3
|
B
MHEE 7% 2 7R BHeR 15 EHERE 180 1
|
B
SR 7% 2 7R BHeR 15 KEB KA 190 1
|
B ]
MHEE 75 2 7 BIEER 15 RELEE-BREERIF 200 1
|
B
MHEE 75 2 7 wBFEek 1 7R 5S. HL¥k 210 3
=
BT
MHEE 75 2 7 wBFEek 1 7R AZN—HYILTHFAY 220 5
=
BT
{'ﬁiﬁﬂé/}#ﬂ B 2 7 HWIEER 175 BREHDIETE 230 1

=



H26 & H it 42—

e 1 45 LS g A LS e 45 LS e LS S 1S e g BRI+

" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F . o7 RELD -
Big -
;ﬁﬁﬂ%#ﬂ Bi% 2 & WEEM 17 EEME 240 1
Big -
EEM%#E 7% 2 & WEEMR 175 ITEAR @%0-EZ 250 3
BIg -
EEM%#E g 2 7R BIEER 19 ITEE®R ZDih 260 3
B )
HHEIE 7% 2 7 BEeR 175 FTEEE - 1BE - FERN 270 1
|
rv%%%'?i >
HEHER BT 2 R 2 & LIRS 10 3
% T
B
ISR a7 2 75 XE 3&’ XE IR 10 5 {iff
|
B
TSR 875 2 7k XE 3HE XE @H-HE 20 3
|
B
TSR 875 2 7k XE 3HE XE B&-EZE 30 3
|
Wi
MHEE 75 2 75 XE 3&’ T7AIVEER 40 11
|
Wi
MHEE 75 2 & XE 3H XER7E(BI#) BIR 50 10
=
Wi
MHEE 75 2 & XE 3H XERZE(FE) AR 60 3
=
BB
MHEE 7% 2 & XE 3&E NEERE 70 3

=



S
FoTs - 1%

TeHER

%
T - 1%

MTHHER

%
T - 1%

MTHHER

%
T - 1%

T HHER

a2
T - 1%

MTHHER

|
T -1
MTHHER

|
BB
mm%m

%?ﬁ
mm%m
=
Wi
fireHEiE
=
Wi
fiT e IE4R
é

-
hﬁ%ﬁ
=
.M"% " *ﬁ

MHHER |

1

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A

RF5
1 LT

i

i

BT
] 0T

BT
] 0T

%1\7

w75

w75

W%

W%

W%

)\ 3
»‘M’%

Eie)

&

2 7r

2 Fr

2 Fr

2 7

2 7

2 7

2 7

2 7

2 7

2 7

2 Fr

Z=x s

NGNS

NGNS

NI S

BS

f

3®|

3&|

3&|

4 &

4 &

4 &

4 &

6 7r

6 7r

H26 & H it 42—

BT 45— EE?% wrmm ROLP grxe
=

BFELGXNEZOHEAF)EEEE 80 3

I ¥NES 90 1
EANIERRE 100 1
RMRRE 10 1
BRIk RS 20 1
ARZDMDEE 30 1
ZDMDO=E 40 1
ILERILER fBIRR 10 5 ffi
[GERILER @A - & 20 3
LEELEHR Bx-EE 30 3
EHEE AM-|E 10 3
THEEEEEN-BR 20 5



H26 et 52—

B L SLS b q A SLS fte g A LS Sbe ekt SIS b LS SIS fohe LS 2L EV e
" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F . o7 RELD =
HaFE -1

TSR #8755 2 i BEE 6 7R
=

HaFE -1

EEM%#E aTs 2 7 RE 7
HaFg -1

EEM%#E aTs 2 7 RE 7
Wi

fiTHEIE #8275 2 7 RiE 8 & R BIFR 10 5 i
=

Wi

fiTHEIE #8275 2 7 IRIE 8 &

£
T -1
MHHER #F 2 Fr IR 8 & Rz BR-EE 30 5

=
05 _
HEHEE 07 2% B BE  BEICRLCLEEARE 0 s
24

055

HEHEE 05 2% B 8% EEEEOR 0 5
24

B5-

HEHER 175 2% BE ERRREHE b o0 5
2

055

HEHEIE 1 2k BE  BEARFIVIL—b 0
=

-1

(RZACSER oY 2 7% BRiR 8 # BHE R 8% 80 5
2

055 ,

HEHEE § s EED 1/ BESARNEADY 0
¥

X

BERX 30 5

it

RETRRE (HME) 10 5

it

RETRHMRE (REHRER) 20 5

E EM-HRE 20 5

i

s
Dl



H26 & H it 42—

e > N e > N e » N el » N A » N A » ~ 1@ Eljjﬂ—
g 00 B BINAR ZINAR Z20AF 22T @rimr L y—ak VE—& g 50 L° Brxe
=

BB
MHEE B 3 % 6AES 2 B BA-EEHE. B 10 1
=
BB
fiTHEE ER 3 #% 9HE=x 3 7 BHE-EERARE. B 10 1
=
r%ﬁ'*ﬁ 12H =
iiﬁﬁﬂ%#ﬂ B 3 % PN = 457 BH-EERRE. B 10 1
B
fiTeHEE ER 3 #x 2ARE 5% BH-EERRE. B 10 1
|
B
MHEE B 3 #% ZDith 6 % BES I 10 5
|
B
MR FES 3 #% ZDith 6 % BELENEKRE-RE 20 1
éﬁ
B
mamma AE 47 ANELEH 18 AE2E FIE 10 5 i

?% 53
mamma AE 47 ANELEH 18 AE2ME BH-RE 20 3
|
B
fiTHEE A= 4 B AE2E 18 AE2E BL-EE 30 3
|
B
fiTHEE A= 4 B AE2E 18 HEBRUER 40 3
=
BT
fgﬁ)ﬂ%?ﬂ AE 48 ANELH 18 EHRHRFRAS 50 1
BT
TR A 4 H ANELAE 18 BT BB 60 3

1



H26 & H it 42—

g 4 LS g 4 LS g S LS S LS At 1S et LS BRI+
" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F A e P =) ——
R 2% Y & 2% =s & BRI ZA+ILT—2 )l«’Sln E RELHM O3B BTXE

=
Big -
fiiHEiE AE 47 AEL 18 ASEFHaEME 70 1
%
Big -
i}ﬁﬂ%#ﬂ AE 48 ANELE 18 ASBEKEH) IH
BB
iiHEiE AE 48 ANELE 18 ELisk(ERER)E 90 1
%
B
fiTeHEiE AE 48 AEEH 18 IR —F 100 3
=
B
fiHEiE AE = AEEE 18 BB fRERE 110 1
=
B
HiHEIE AE 47 =& 2 75 =& IR 10 5 i
=
B
HiHEE AE 47 =RE 2 7 x5 @R
=]
B
HiHEE AE 47 =RE 2 75 %% Bx-MH
=]
B
HiHEE AE 47 HHE 3HE HHE @%0-
=
B
MiHEE AE 48 wHE 3HE g Bx-EZ% 20 3
s
BT
MiHEE AE 48 wHE 3HE BB AWM SI—WE 30 1
s
BT
TR A 47 HHE 3E ITREZRAHE 40 1
s

of

= 80 1

g

Of

20 3

I}

30 3

H
b=n
Ik

10 5 i



H26 & H it 42—

I » N Al » N A » A » N A » N A » ~ 1@ Eljjj—

g 00 B BINAR ZINAR Z20AF 22T @rimr L y—ak VE—& g 50 L° Brxe
=

Bi5- 8%
fiTeHEE AE 4 H HE 3F Z D 50 1
%
Bi5- 8%
EW@E AE 4B HHE 3F EEREEE 60 1
751 ]
EW@#E A 45 Eg;’gé 4 2 ERERR 10 5
rv%%%'?i .
HHHER AS 45 ?;g@% 4 8 HeRg 20 5
% AR K~ =
rv%%%'?i ﬁ'ﬂ:‘ﬁﬁ'
fiTeHEiE AE 4 H BERE RS S 4 F HERREBFFAMLDERMSE 30 1
% AR H7, =
wrs & HEAE
fiTHEE A 4 B = 5 #% BEABE I 10 5 i
% =
w1 BEAB
fiTHEE A 4 B 5 5 %% BIERABE B-HE 20 3
=
fiTeHEE AE 48 g 5 %% BERABE K50 30 3
=
HiHEE AE 47 5 5 #% BIRABE HRBEHATLRE 40 3
=
B35
fiTeHEE AFE 48 A== 6 B FeEFE e IR 10 5 i
é"
%%
WEHMEIE AE 4B e =] 6 B BERSEE S @D 20 3
é"
%%
WHHMEE AE 4B e g =] 6 5 BERES B £ 30 5

=



S

FoTs - 1%
TeHER
%
T - 1%
MTHHER
%
T - 1%
MTHHER
£
T -1
T HHER
£
T -1
MTHHER
£
T -1
MTHHER
£
T -1
MHHER
=
T
MTHHER
£
I
M eHER
=
BT
T eHER
s

BT
T eHER
s

BT
M HHEE
s

H26 & H it 42—

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

2% Y & 2% =s & BRI 74 L E —2 ¥R
AFE 48 PR 8 6 5 ERfREWL

AZE 48 ERESE S 6 B RARKR®RE

AFE 48 sy A =] 6 5 RS

AZE 48 EREFRL S 6 8 HEE- AR ES
AZE 48 EREFRL S 6 H TRSR BN - R R 2
AE 48 AR 7% 77 AR BIRR

AE 48 R 75 7 7R AR B0-#F|E
AE 48 R 75 7 7R iz Bx-EE
AE 48 AR5 7 7 B ARZILER
AE 48 AR5 7 7 NHRERRRE
AE 48 PR 7% 77 AR 75 B8 R 1R

AE 4 5 PR 7% 79 FETOEHOREBERETOTS L

1851 7+

)b’Sfl‘:l—% RFHAR

=

40

50

60

70

80

10

20

30

40

50

60

5

RELD <

:pE 7 d A

i

g

==A

FXE



S

FoTs - 1%
TeHER
%
T - 1%
MTHHER
%
T - 1%
MTHHER
%
T -1
T HHER
£
T -1
MTHHER
£
T -1
MTHHER
£
T -1
MHHER
=
T
MTHHER
=
I
M eHER
=
BT
T eHER
£
BT
T eHER
£
BT

=

MHHER fEFIEE

H26 & H it 42—

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

2% Y & 2% =s & BRI+ LT —%&F
AE 48 R 7 % R E) B IR
ASE 48 g 8 F 5 HIR
ASE 48 g 8 F w5 BH-fHE
ASE 48 a5 8 & 5 Bx-EE
ASE 48 a5 8 & (AL P2V
AE 48 E=a 8 & TR SR E
AE 48 & 9#& W& IR
AZE 48 k& 9 & & BE-3|E
AZE 48 & 9 & kE& Bx-E%E
AE 45 e o0& %i"’%l:ﬁﬁ?‘éé%ﬁ HEEZHFE
AE 47 & 9% EaE

5 £ R 1 4 BREE B

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=

80

10

20

30

40

50

10

20

30

40

50

10

3

RELD <

:pE 7 d A

i

i

3k

i

==A

FXE



E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F
1)

S 2

FoTs - 1%

;ﬁﬁﬁﬂ%?ﬂ BHELE
T - 1%

EEM@E BHELE
T - 1%

EEM@E BHELE
T - 1%

e BRIEE
£
T - 1%

e BRIEE
£
T -1

MHHER fEFEE
£

T -1

MHHER fEFEE
=
T

MHHER fEFEE
=
I

MHHER fEFIEE
=
BT

MHHER fEFIEE
s

BT

MHHER fEFIEE
s

BT

MHHER fEFIEE
s

58

5H

5H

5H

5H

5H

5H

5H

5H

5H

5H

5 H

Z=x s

BHELE
£fi&

BHELE
£fi&

fEREE

fEREE

fEREE

fEREE

fEREE

fEREE

fEREE

HFEEB
=%

HFEEB
=2F

HFEB
=2F

BS &

1 %%

1 %%

28

2 8

2 8

2 8

2 8

2 8

2 B8

3 7

3 7

3 7

BEBTtE 83—

BRI A ILE—RFR

BHEE BH-#HE

BAIEE B-EE

REEE IR

REREE BH-HE

EREE B-EE

RE-HEEE

f@EaT @Al

f@man R

EEEESEEHRS

#£F-BEHz HIR

HFEHR BM-WE

HFEHE RBE-H

-

(=]

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=

20

30

10

20

30

40

50

60

70

10

20

30

3

RELD -
kLY ®

i

Tk

i

FRE



H26 & H it 42—

I » N Al » N A » A » N A » ~ A » ~ 1@ Eljjﬂ—

s F1HAR E1HARK E1HAK E2HAF E2HA4F F2H(FK s s RELD =
AT ~
s :I:t*
;’ﬁjﬁﬂ%#ﬂ EFRIE L 5 15 ;ﬁ;gﬁﬂ’] 3 7 EE% 40 3
l\?f‘;%%'*i N
HFHER fERIEA 5 15 fgﬁﬁ” 3 7 MBS BA-HE 50 1
% =
GBI ,
QTEM%#E ERIE L 5 15 ggﬁﬁ” 3 % EREER 60 3
N
HHHER BT 6% BT S | & B B 10 5
=
N
HHHER BT 6% BT S | & MBS BB 20 3
|
N
HHHER BT 6% BT S A | & HELE B EE 30 3
é’l
BT
mamma B 6% BT S A | & BELKR HORE 40 3

%% B
HHER B 6% S 2% LOFERAE B A 10 3
|
B
HHHER 875 6% S 2 & BB SERDE L ) 20 3
=
B
HHHER BT 6% S 2 & EHEBSEROMLE) 30 3
2
B
TSR BAFE 65 & 2 & HIEFPERE EM-EIZE 40 3
2
B
HHHER BT 6% R 318 SR EA-EE 10 3

1



H26 & H it 42—

g 4 LS g 4 LS g S LS S LS At 1S et LS BRI+
" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F A e P =) ——
R 2% Y & 2% =s & BRI ZA+ILT—2 )l«Gl% E RELHM O3B BTXE

RE 3 #x THEHREE 20 3

FoTs - 1%
WoHER BAFS 6
%
T - 1%
WHHER BAFS 6
%
T - 1%
WHHER BAFS 6
%
T -1
WHHER BAFS 6
£
T -1
WHHER BAFS 6
£
T -1
MHER B 6
£
T -1
MHHER B 6

|

T

WHHER BAFS 6
%
I

MHHER B 6
%
BT

WHHER BAFS 6
%
ﬂﬁ‘ﬁﬁ{l}]‘ﬁ Ej'i’% 6 BIZH:'; 5 a—( illill APT&a %iﬂj APT&a (*131%
w0 BH)

BT

filiiﬁﬁ{%?ﬂ B 7% 6

it

it

RE 3 #x RERAH 30 3

it

YA 48 A BEH-EHRE 10 3

it

IR A 48 IRAFREIE 20 5

it

IR A 48 BRATEESIE 30 3

it

X H 5 7R EEAEL 10 1

it

X 5 7 X BH-H,E 20 1

it

X 5 7 XH Be-E% 30 1

it

X H 5 7% REFTEREE 40 3

it

X H 5 7% e ihE 50 5

it

it

X 5 7 X nE KX M

&
I

(B%) 70 5



H26 & H it 42—

que  BIHAE FUHAL F1HAL F2H 18 F2H 18 F2H 1K . &R 74

mag BN E el =l S BT IS —& F VE—& g 50 L° Brxe

- -

RS B 6% X 5 THHHE RXLAFBERED) 80 5

15 1

R W 6% % 5 7 REDHERXEMTRERED @ o 5

r%%%'lii il‘i’l A

/';- Z E B = m = meE (R

QW,L 8175 6 % X 5 o~ 12A) RIM@mHEIRD (1 449 5

/';' % E = fn = " AAE i3

RS B 6% i 5 7 XHPDERIAERTRED D 440 5

o1

R B 6% % 5 THEHE RXEGHE(REE) 120 5

BT 1

il 6% i sh AT IR RIERDREORT 50 s
P i | ~

075 1

BRI B 6% i s AT PR RIERDREORT w0 s
P i ~

HHHER B 6 # o mhRE RXUmEE(ZOMRE

f 5 i 5F  mE-KEBE0~128) ™10 5

055

e 6% s ZEMPERILDTREOET 5 s
P i ~

@55

e 6% % 5 P o R E(TORE g 5

75 1 /

e 6% % 5 g I BR(TORE g 5

HHHEIE 87 = nE- maE ™

fiHEE B 6 % X 5 . %%ﬁ%gﬂg")ﬂa (TO/T 199 5

=



E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

S 25

B
AEHEE B
%
B

AEHEIE B
%
LI i

AHHEE B
%
B

AEHEE B
%
B i

AEHEE B
%
B

AHHEE B
%
B

AHHEE B

|

T
MHHER B
|
I
MHHER B
5
BT
WHHER B 75
=
BT
WHHER B 75
=
BT
1&6%1%#5 8175

Eie)

&

Z=x s

X H

X H

X H

X

X

X

X H

Bt

BtiE

Bt

Bt

Bt

BS

f

5 7R

5 7R

5 7R

5 7

BEBTtE 83—

BRI A ILE—RFR

XHmRE-RIXHGTE (RER)
xHmRE-RXEBTE(EAE
LEE))

XHmRE-RXHaTE(BEE)
X nE-RIHTE(HDE
A#E)

X nE-RIHTE(NRE)

o nE-RIHATE (BARK
HHRE)

mHFPEESE

BtE BIR

BE BH-HE

BE Be-EE

DNERESRATL

DNEMELR

18524
)b’;i—% R HAR

=

200 5
210 5
220 5
230 5
240 5
250 5
260 3
10 5
20 3
30 3
40 3
50 11

RELD =
kLY =

i

3k

FRE



H26 & H it 42—

g 4 LS g 4 LS g S LS S LS At 1S et LS BRI+
" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F A e P =) ——
R 2% Y & 2% =s & BRI ZA+ILT—2 )l«’Sln E RELHM O3B BTXE

=

BAEE 67 DNHYPESIRE 60 5

FoTs - 1%
WoHER BAFS 6
£
T - 1%
WHHER BAFS 6
£
T - 1%
WHHER BAFS 6
£
T -1
WHHER BAFS 6
£
T -1
WHHER BAFS 6
£
T -1
MHER B 6
£
T -1
MHHER B 6
£
T
MHHER B 6
=
I
MHHER B 6
4
BT
WHHER B 75 6
£
BT
WHHER B 75 6
£
BT
TLTEJH%JCE 8175 6

it

it

BT 7HE M BIER 10 5 {iff

it

BT 7HE Yam BE-E|E 20 3

Ift
¥
oo

- W BR-EF 30 3

Ift
¥
oo

T8 REGMBRE 40 3

it
§
pu |
n

7E EmENE-YRERE 50 3

ik

it

& T8 HFEMENE 60 3

Tk

Tjt
N
oo

- HWIRE 5 & 70 3

Tk

Tjt
¥
Bo

1HE FHEREMRL 80 3

Tjt
¥
Ao

1HE BEFEERK 90 1

Bl
>
I
18

8 % NRE B 10 5 i

it
>
H
18t

8 %% NHRE BHM-HRE 20 3



H26 & H it 42—

g 4 LS g 4 LS g S LS S LS At 1S et LS BRI+
" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F A e P =) ——
R 2% Y & 2% =s & BRI ZA+ILT—2 )l«’Sln E RELHM O3B BTXE

=

8 #x PRE Bx-EFE 30 3

FoTs - 1%
WoHER BAFS 6
%
T - 1%
WHHER BAFS 6
%
T - 1%
WHHER BAFS 6
%
T -1
WHHER BAFS 6
£
T -1
WHHER BAFS 6
£
T -1
Eﬁﬁﬂ%?ﬁ B ¥ 6

i -
g K0 TE S e HHEHE 0 10 1@

i
%
3
18

Ht
%
H
18

8 % FEHIT 40 1

Ht
%
H
18

8 #x EEYREHN—F (AAE) 50 3 {iff

o
B>
H
1ot

8 %%k —REEEETERESE 60 3

o
B>
H
1ot

8 % BliEmmiiE 70 3

i
B>
B
i
3

8 #x REBLEEEFERARERES 80 3

|

BB .

g K0 TE S 1| EESIEHE 20 10
e

BB wwmno

g 10 76 TS 1@ FE T I ZE M (RLRERO T 9) 30 0
2

BB who T DR REHE (R - 5 E - BEeE

fiTeHE4E AE 78 B AtTeHE 18 ) 40 10 {ff

=

N

.w:»?%'*i *ﬁﬁ‘]—'j:l@
fir i1 g 78 B iTHE 18 Rt hERPHE (ELEEEN) 50 10 i

2
BB wiho o

s 20 7 8 HATHHE I B B 1 2T (3088 - AR RE ) 60 0
iy



S

0I5
T EtEE
%
0I5

T
£
BT

T
£
B

s
%
LI

T
%
I

s
=
LI

s

=

B
i
=
BB
i
=
BB B
i
£
BB B
i
b

BB B
s
b

H26 & H it 42—

BITAE BVHAL FIDAR F2HAK FB2H4F F204F g5 ) 0 o

£% @ BE 8 £% @ BS 8

ZHA® 78 B ATHE = TREFHE
RHA® TE RS e ExEE
RHA® 78 HEATEHE = &£EHE
BHANO 78 HEATEHE = Z 0t
%ﬁmo) - f%gg 2 &h8
HHNO 1 RS 2%
N0 78 ATy 2 5 Z 0t
HHNO e SRR 3% 2
HHNO 1 SRR 3% B
HHNO 76 s 3% 4%
B0 76 e 3% Z Dt
B0 1 BWOR S B

18524
)b’;i—% R HAR

=

70 10
80 3
90 3
100 3
10 3
20 3
30 3
10 3
20 3
30 3
40 3
10 3

RELD =
kLY =
{fii

FXE



H26 & H it 42—

mug  BIAAE BIHAR BIHAF B2074F B2HAK B2AAK i f&51 24+
e or (T VAR IR ZERAR Z2AR 229 mmor s —2H VE—& g 50 L° Brxe
oD i BATAD BT F
w G 1 BWOR 4% BBOA 20 3
BFE

s 3T ST

gaﬂ@;ﬂ iy A= - 4% RIS D B 30 3
B e

Pl Dt

Ll FEAF Dk

QW,L b 78 £ 4F| IERBEDES 40 3
'&‘?\%%'?i e

BT hdo T D

fepaypgy® Bt D fiE -

QW,L b 78 £ 48 RiTHREDEES 50 3
A Ut N :

f g £ 48 B O hR I 60 3
BFE e

W rl‘:l_]J: 4 ﬁ Enﬁ 0)5@

é ﬁ X, nn 70 3
B e

o BEWAO -~ A Dk

i ol 4 & Z0ith

o & 80 3
BB e

Pl Bt ho

gaﬂ%#ﬂ ol 78 Z0ith 5 & ZDits 10 3
075 ;ﬁ

/lr Z E 'J;-@q = .

gaﬁu_ H it I 8 B o 18 BEFERNEHEETSEESE 10 3
BT

gﬁﬂ%?ﬂ i 8 8 =& 18 METECIRS S 20 3
75

gm{%@ H it I 8 B o 18 ZDiheE 30 3
7%

I iR 8 B B 1 2 BN 10 3

=



S

%51
firitIEi8
%
%51
fir 1
=
HRI%E -1
fir 1
%
-
fir 1
%
05
fir 1
=
NHEEE

n;ﬁﬁ#*a N

=
/\:I:t$¥
i
=
/\:I:I:$¥
i
=
/\:I:I:$¥
S <48
=
/\:I:I:$¥
S <48
=
/\:H:$¥
S <48
=
/\il:$¥
Bl
%

E1HAR E1HAF E1HAF

A &5

it EE

RitTEE

RitTEE

RitrEE

RitrEE

@
i

piR=]

W%

piR=]

W%

piR=]

M%

mw W% W%
me Mms MW
WhER  WbER HbET MDER HPER D ER
PH OBE BH BH BH BH

&

8 B

8 H

8 H

8 H

8 H

20 H

21

21

21

21

21

21

F2HAF E2H4F E2H4F

22 &
RifrEHE 2 75
RifrEE 2 7r
RifrEE 2 7r
RifrEE 2 Fr
RifrEE 2 Fr
NHEEE

B i 18
%

i '
i '
= B

Zaa. %
= B

ZRa. %
= B

Zas 7
e

H26 & H it 42—

BRI A ILE—RFR

Re-EE

=]

AHEXFHROATLEREEZER

FPEEE(XARMEESR)

FPEEEGEEHR)

Z0ft

BEIAHILY—

BIR

BE - ERE

A. K

S EWAN

EF=ESL

BERIKEZM

& 317+

)bﬁl‘:l—% REH
=
20 3
30 3
40 3
50 3
60 3
10 1R
10 5
20 3
30 3
40 3
50 5
60 10

i

RELD -
:pE 7 d A

B XE



H26 #A& it 42—

g BIAIE EIHAE F1HAF
#=1HAL BoAAR Boh
A amo ®5 8 7 Z?fr\ﬁ’rb %iﬁ“‘ B2H AR
s %‘%;g 21 7 R A W —F REFHR RELD ooy n
NHEHEFE E3ES 17 EELESEE = i€ A
ipffazi o i b _ RBRANS
Y £5% 21 & SR 10 10
NS IEES 175 .
#ﬁﬂiifﬁ Sl T RBREANS
= E3 kS 21 7 B 5 158 80 10
NitE FTESR 1 7% D3
R iiEeg ;lx &
£ e 22 & ;lmxrﬁ*a %0 0 %
NitE iR 15 -
spaig JAME JRMEERETSY |
2 e 20 % :Imthﬂg 0 3
NHEE b 15 -
Ea i) R MiE QR MERERE ,
2 e 20 % :Imxwg 0 3
NHEE b3 158 sk i g
pipem A AR MEESEE 3
é e 2 & :mxwg 0 3
/\ﬂ:%% B 1 EHE 7 R
S48 R Mg AA—7v7 \
é e 2 & :mxwg 0 3
NHEEZE » 15 N -
_:Hﬁ#?E :lxl“!ﬂﬁ $n+/;(7-_l_\ -
i 5 2 5 :Imxwg 1 3 i
DHBER ” L EEE 352 s
tpipeim JAME BIRLEE A 5
= i 22 F :'mZFﬁﬁ 1 3 i
NHEE » T s
i ] R Mg REF O SRR .
& i 22 F :'JIZF’ME 1 3 i
NHEE »” = &
s AN B
3 22 & =P e 80 3
/Jj 1 B ;ﬁ*sl'
90 3

us



H26 et 52—

E1AAF F1HAR BIHAR B2AAF B2A(F F2HAK

R 2% & 2% =s & BRI+ LT —%&F
Egiﬁ S 2 % e | & REZER RES
Egiﬁ S 2 % S | & WIS EE BRI TS
:j&ifﬁ S 2 % S | & FHBRETOTS L
:j;iﬁ I}:ljth‘ﬂa 09 = J:jth‘ﬂﬁ | = BJo

;;:Eifﬁ S 20 & S 1% a5

:jﬁ%ﬂ S 22 % S | & - 2O

;ﬁgiﬁ l}:ljszﬁﬁ 09 = J:jixhﬁﬁ | = Z0i

;%Ei% 54;9%31; 23 % oy | 2 PI38

ij?ﬂ%i% 5*1;’])3;; 23 & %;";BZ 1% BH-HRE

%iﬂ;i% 2’713;’% 23 & %&%Bz 1% Bx-E%

Efﬁii% ZJ;B;&L 23 % T | 2 —F/hO—L
g%ii %’;&)B;’é 23 & %,;%BZ 158 ,&%gA BEVYAIVAICEATD

EE?% wrmm RO 5
5

100 3

110 1

120 3

130 1

140 1

150 3
160 1

10 10

20 3

30 3

40 3
50 3

EFXE



H26 et 52—

4 LS LS A S LS A 1S o 1S BT+
stz %173/(I~ EAHAF BE1HAF E204F E2H04F E2H4F A s RELD ErwE

AHBE BBUY

BE%E oIk ng )Y 18 SEARRE 60 3
pLES)

AHEE BEY

BEFE oIk ng )Y 18 RUS A VEEEEREARSE 10 3
1=

AHEE BRUY

SHEE ALK ng )Y 1% zOhosE 80 3

. '

AHBE BRUY o

PSR (0L 23 # Pt 1 & REBUSAILEEBER-REEE 90 3

2 i '

DAFR BBYY —_—— i

sHlEFR 4OV 23 & ALk 18 AHTEER 100 3

2 i '

NHEE BRYY o

FEFE 1)L nx Y 1% IHENELEEHURTL o 3

2 i '

NHEE BRYY o

SEEZIE (LI 23 8 oy 1 & EEHE 120 3

2 i '

AHEE BRYY o

BEFE (oL nx Y 1H ERRREE w3

% 4

AHEE BB 3 . " g

=1 BRIy BERVYAVIVERRUOED X T L

iﬁ#?ﬁ *;Ollﬂfﬁ 23 & Pyt 15 Y 140 3

AHEE BRUY o

SHESE (2 XE S e 1R RSHEENEERER 503

2 i '

AHEE BRYY

iﬂﬁ#?ﬁ ;;’711/#& 23 & %ﬁg; 18 BN EEEAE R 160 3
1=

AHBE BRYY

AHEBEE AL 23 & el 18 T AN B R 170 3



H26 & H it 42—

. FTAIHAR F1HAR F1HAF F2H4F F2H4F F2H4F .
HL 4 %ﬁ\ Y & 2% =s & BRI A ILE—RFR
E%ﬁ%#ﬂ «r’JME 23 & 4,7“/ * 15| ZNDith
= i !
NHEE BRYY —_—
FMiEEE A OILH 23 & LH Lk 13| =g 1
=] i -
/\NH
?ﬂﬁifﬁ 5?7131; 23 & %f‘f%“f*‘ 2 12 5138
= 3 %

\
éaiﬁ %’))B;é 23 & %ngé 2 %% B -
= i *
NHEBE BRUY o
z EEREIE
ISR 4 UILH 23 & ; 2 4 B4 -EE
é,l A PSES
NHEE BRUY nm
SEEE A5 )L 2 & e 2 1% BERBRREIEMREGES
= i *
NHEE BRUY nm
%A ;am& 23 % %;{;%“E 2 & HT2 RBEEIEMAE)
éﬁ
/A'ﬂ:$¥ L U-U- E1a=y =T
SESE (2L nw  LOE 2 et ESEIENBARERS
% E X = nh i =
AT BERUY R |
ISR 4 UILH# 23 & ey 2 %% UCRIZEYR+
= s ¥
BIRBPR BRUY EREIE e g
ISR A UILH# 23 & Ty 2 %k BERRIEYERHRE
= & ¥
NHEE BRYY nm
FMEER A OILH# 23 & %;%%“E 2 #% TSR AT
/\H =
éL‘x'/\%% En&U"f EE&E“E AR P b _
FMiEE 4O 23 & Sy 2 % (EIRITI AT L

1851 7+

WE—& REH

=
k)

180

190

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

]

RELD -
:pE 7 d A

EFXE



H26 & H it 42—

" FTAIHAR F1HAR F1HAF F2H4F F2H4F F2H4F .
HL 4 2% Y & 2% =s & BRI A ILE—RFR
[ABE BT R -
n;1ﬁ%*a 47”/*& 23 ﬁ #ﬁﬁ% 2 ﬁ iﬂt%%%é
= i
BRER BRVY BRI
FHMiEE 4O 23 & frareye: 2 %% ZDith
=] - i
NHEE BRUY ..

FESE ()i XF S 2 ARIHLEWE
=] - i

NHEEE BRUY nm

SmEE AL 23 & ﬁi{.}%‘”ﬁ 2 & AEETRBY (LR S
= i ¥

DABRE EIYY Hy—s,

EMEEE 1OILH 23 & i 3B 1538

= # =

@ﬁ$¥ By Fiy—s, .
FHMiEE 1L 23 # g 38 BEN- S

e # =

/Aji%% L U-U- 7“U_>

SR 1oL 23 & i 3B Bx-E%

£ # M=

iﬁﬂ$¥ EERUY Hi—s, s

A0 il | ;011/#& 23 # i 38 BERETAEME
% [

:Aﬂ$¥ ERUY Hi—s, .
ISR 4 UILH# 23 & i 38 IREERSY

£ P3 M=

DHBEE Y Jy—s,

FMEER A OILH# 23 & e 38 ZDith

£ P M=

NHEBE ERUY

EoTiiEe | »;’JME 23 & =3 4 Fr EEME-BEFIES
= iE&E

NHBE BRUY

SR AL 23 & 2% 4 Fr {5118

&A1+

N —%& RIFH
=
110 3
120 1
130 3
140 3
10 10
20 3
30 3
40 3
50 3
60 1
10 3
20 10

]

RELD -
:pE 7 d A

EFXE



H26 et 52—

e > N e > N e » N el » N A » N A » ~ 1@ Eljjﬂ—

g 00 B BINAR ZINAR Z20AF 22T @rimr L y—ak VE—& g 50 L° Brxe
=

NHEFE ERIY
FMiEE A OILH 23 & 2% 4 7k B - 30 3
=] pi:3
NHEBE ERUY
FMiEEE A OILH 23 & 2% 4 7k B&-EZ 40 3
=] i3
NHEFEFE BRIY
FMiEEE A OILH 23 & 2% 4 7k FE 50 3
=] i3
NHEFE ERUY
B ] 'éﬁlb#ﬁ 23 & 2% 4 7k S E 60 3
s
NHEFE ERUY
i ] «é’))b#ﬁ 23 & 2% 4 75 TR 70 3
|
NHEE ERUY
B il ;7)1/1% 23 & 2% 4 Fr [L%R 80 3
|
NHEE ERUY
B il »é’JME 23 & =% 4 Fr BHiZE®E 90 3
s
NHEBE BERUY
B il »g)ME 23 & =% 4 Fr Z D1t 100 1
|
NHEBE ERUY
FMEEIR A OILH 23 & 2% 4 Fr SEHBRE 110 3
éA pi:3
I\ > AN ST
1;5;"”@ S 40 B ?g;"ﬂﬁ (= BETAIT— 10 1R
/\A I\A /,_‘\
I N I\A A
;"E,Z"Hﬁ (3 ':'ng 41 %?‘é"ﬂﬁ 155 Bl (x=27)L) 20 5 i
N A N A /N
(LR #85 5Fi 4 5 e R | BIE (3% . Z0H) 30 5 i

EE (&) Vs



S

L=
Y
L=
e
b= i
e
b= i
e
b= i
i
=R i
S
=R i
e
=R
EE
=R
S
=i
By
=R
By
=R
By

=R i
By

=R i
]

=R
]

B1AAF F1H4AF

&t @ BE
32 ST

<Q§n 41
& ST

<Q§n 41
e

<£@1 41
2 & S

<£@1 41
2 & S

<Q§n 41
2 & S

<;@1 41
2 & S

<z§n 41
l\:'l..\nn; ﬁ

l\:'l..\nn; ﬁ

l\:'l..\nn; ﬁ

<z§n 41
ncll:l:ln:F ﬁ

ncll:l:ln:F ﬁ

($:58) 41
15 2 ST

($58) 41
15 2 ST

($:58) 41
15 2 ST

($#:38) 41

E1HAR E2H MK E2H 4K E2H4F

& BT

* JJ@.‘.:H&E

= ;;_‘_ét&ﬁﬂi

= ;;_‘_ét&ﬁﬂi

* .:Jé&ﬁﬂi

i %E%

i £

I =&

. %E%@é

.  ®nZA
%E/J\éﬁ

F o
%)ﬁll\éﬁ

o
gﬁ/l\éﬁ

F e

£ %iR)

H26 et 52—

BRI A ILE—RFR

1:3

175 WEFEAX BEARE

175 BEFmAX BeEZE

175 meEmFmAX &1

13 WAFHmAX Zhit

175 ABlRE

1 7% WBEFHET —42X—X

1 7% R—LR—

2F RERE

2F S—T427

2F ZTDM=E

3HE BEZES BARE-BEEZE
3HE BEZES Toft

4 %% BENMEER BNRE -BRE%E
4 %% ERENRER TOHM

58 BENEER BNRE-BeE%

1851 7+

WE—& REFHR

=
40
50
60
70
80
90
100
10
20
30
10

20

10

20

10

3

3

RELD -
:pE 7 d A

B XE



H26 & H it 42—

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

5 ES

RAFHE ©AFE Baix o

*éé“ (L,\ﬁ?) 41 7 e 5H BEENERER Tt
- )

I NS ;ﬁﬁ LN NS ;ﬁﬁ EEIJ\?—%

O m Ao 0k Asdl 6%  BEINEAR AR
I:IB ] )

hvd fvd

B i |

acpn B 42 B 2cpmin 15 BEIAILE—

mELE N

J‘fﬁﬁﬁ il a3 O 1R WARESR EMES

ﬁﬁtl“ i AN 4 AN

ML MESE gy KEFE 1F RARERR BREE

%

mEHR "

R RETE gy HOFAE 1R HWEE

%

ichisto W BaH

Bi %:I:IEEFE w%l:lgzlzﬁ 4= = P~ IN

?WE (i) 43 7 3t 1 5% RirEEEH

ﬁﬁﬁl‘ E AN A

b RERE 5 KW 1R HETNER

%

M @aHE B A THE

AFEE (H) BE - H TR BB

a2

1851 7+

WE—& REH

=
k)

20

10

10

10

20

30

40

50

60

1R

]

RELD -
:pE 7 d A

EFXE



S

LN
ER iz S
Ak
%
LN
ER iz
ARk
%
LN
ER iz
CERAliEE]
%
IR, 3
Ep iz
CEAAliEE!
%
FIAR, R
ER iz
ik
%
mI#ED. E
Ep iz
‘Hﬂﬁ?ﬁ

ﬁ“ll =

ER izt
Ak

%

. 3R
ER iz
Bl
%

. 3R

ER iz e
CERaliEE]

%

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A &5

=g
(Fa#p)

= i
(Fa#p)

= i
(Fa#p)

= i
(Fa#p)

=i
(Fa#p)

1B AT
(RED)

=i
(Fa#p)

=R
(Fa&h)

=R
(Fa&h)

&

43 7R

43 7R

43 7=

43 7=

43 7

43 7=

43

43

43 7

Z=x s BS

=B
AR

e FHE
AR

-

-

-

&

&%

BEINE
E=(M
IOy
)
BEIMNE
E=(M
IOy
)
BEIMNE
B (F
IOy
)

f

1 7%

1 7%

3HE

3HE

3HE

H26 et 52—

EN=EL i

EN=EL i

BRI A ILE—RFR

'H

Z D

RE-HEF BNWE

RE-THEF RME

Py
=

18524
WE—%& REHME

=
k)

70 1
80 1
10 3
20 3
30 3
40 1
10 3
20 3
30 3

RELD -
:pE 7 d A

B XE



H26 & H it 42—

e > N e > N e » N el » N A » N A » ~ 1@ Eljjﬂ—

" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F P o7 RELD mrE
mEL R BEIE
LY S 3R AEREE 0 3
= )
k. ’ BEBEINME
%Biﬂigjr:\ r\fu..\én;ﬁﬂj 43 i—_ éﬁ(ﬁ 3 ﬁ -—-—-Ell\5E=A m
AFHEE () 2 #70y FRIERZ 1O 50 ‘
= )
k. ’
b #2 & 5T N i " .
égmﬁﬁ*ﬁ (iﬁl“) 44 ﬁ jj__t 1 ﬁ '\-L.én:l:mﬁjj__t ﬁfﬂ*ﬁ% 10 3
=
[ N
%ﬂiﬂ’,ﬁﬁ.f\ ::L.\én;1ﬁ n\r't.\én:l:1ﬁ S A o
AT (ELR) 44 #x 3t 1 %% HWEFTmAX BEREE 20 3
|
[ N
Epthigt#s oA ET4M =i .
SEEEIE (FRER) 44 #x 53t 1 %% BifiE& 30 3
=
[ N
iR 1A 08 F ——

—_'Hﬂﬂ;g (B ZR) 44 #x * 3t 1 %% BitEEEH 40 3
ﬁ“ﬁ ®
ERHhigtis 2 & 5T ==t i
AEE (FH) “ & st 1 # HETHER 50 3
=
M. ’
ERfthigt s 8 & ETM =i .
A (FH) “ & 3t & S 60 ‘
=
k. ﬁ

AREE (RED) ool

a2



S

LN
ER iz S
Ak
%
LN
ER iz
ARk
%
LN
ER iz
CERAliEE]
%
IR, 3
Ep iz
CEAAliEE!
%
FIAR, R
ER iz
ik
%
mI#ED. E
Ep iz
‘Hﬂﬁ?ﬁ

ﬁ“ll =

ER izt
Ak

%

. 3R
ER iz
Bl
%

. 3R
ER iz e
Bl
%

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A &5

=g
(FR#ED)

A= i
(&)

= i
(R#B)

=R i
(&)

=R
(&)

=i
(R#B)

=i
(ZHED)

=R
(3RER)

=R
(R#E)

&

44 %

44 %

44 4

44 43

44 43

44 43

44 4

44 4

44 %%

Z=x s BS

=B
AR

%E%-Eﬁ

-

-

255
%

EBIIME
BR(HE
$BIJoy
)
BEINE
BER(E
IOy
)
BEIMNE
BES(E
IOy
)
BEIMNE
B (X
IOy
)

f

1 %%

28

2 8

2 8

2 8

3 7

3 7R

3 7R

3 7

H26 et 52—

BRI A ILE—RFR

WEHMEARX Zfth

RE-HEF BHWE

RE-HEF R=@EF

RE-THEF it

BEENEER BAMME

AFLIERE|E

18524
WE—%& REHME

=
k)

80 1
10 3
20 3
30 3
40 1
10 3
20 3
30 3
40 3

RELD -
:pE 7 d A

B XE



S

LN
ER s
Ak
=
7a &R 35
RaFHE &
B
75 &0 g
b= i
B
izl i3 ek
=R i
B
izl 1% ok
=R
e
iz b b
=R
H
icf: b by
=R
H
icf: b by
=R
HY
78 &0 g
=R
HY
Fa &R Hh iz
%'L. = n$1ﬁ
e
P &R Hh 5
%'L. = n$1ﬁ
]

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A &5

=g
(FR#ED)

= i
(Fadh)

%L = n;1ﬁ
(Fa k)

=i
(Fadh)

=i
(Fadh)

=i
(Fadh)

=i
(Fa&Eh)

%L. =] n:F1ﬁ
(Fa&Eh)

=i
(Fadh)

=i
(FadEh)

&

44 %

45 H

46 7R

46 7

46 7

46 7

46 7

46 7

46 Fr

46 Fr

46 Fr

Z=x s BS

EBINE
B (X
HoJoy
)
FaER Hh sk
=t i
B
=t i
ik

A= i
AR

A= R i
AR

A= i
AR

=R
AR

=R
AR

¥ & 5T
AR

=R
AR

K u?k Eﬁ
&%

H26 et 52—

f

3 7

BRI A ILE—RFR

BENFEER O

BEIAHILY—

WEHMEA R BAFHE

weEIMEARX BeEZE

RifEE

RiMEEEHN

M ET AT B £R

BLEES

HEHEAX B

REEAX Toft

RE-HEF BHNWE

1851 7+

WE—& REFHR

=
k)

50

10

10

20

30

40

50

60

70

80

10

1R

RELD -
:pE 7 d A

B XE



S

78 &0 g
L= i
B

78 &0 g
b= i
B

78 &0 g
b= i
e

iz i3 ek
=R i
e

78 & 15
=R
EE

78 & 15
=R
By

78 & i 15
=R
By

78 &0 g
=R
EE

b & g
=R i
]
b &R g
=R T
EE

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A &5

=gl
(Fadh)

oA FHE
(Fadh)

oA FHE
(Fadh)

= i
(Fadh)

=i
(Fadh)

=i
(Fadh)

=R
(Fadh)

%L. =] n:F1ﬁ
(Fa&Eh)

B, =

=R
(ALEB)

&

46 7R

46 7R

46 7R

46 7

46 7

46 7

46 7

46 Fr

47 H

48 Fr

Z=x s BS

235

1%

=&

1EF

235

1EF

EBIINE
B& (A
IOy
)
EBIINE
B& (7
IOy
)
EBIINE
B& (7
$BIJoy
)
EBIIME
B& (7
$BIJoy
)
BEINE
B& (A
IOy
)

Jt &R s
o= i
B

=R
AR

f

3&E

3&E

3&E

3&E

3HE

18

175

H26 et 52—

BRI A ILE—RFR

RE-THEF REE

EamE

Kuﬁz Eﬂ:ﬂk% %G)ﬁt‘.

BEENEER &%

=]
H
394

BEENEER BRE

AFLFER|E

BEENERER Tt

BEIAHILY—

BIR(FARS12)

18524
WE—%& REHME

=
k)

20

30

40

10

20

30

40

50

10

10

RELD -
:pE 7 d A EFXE

i



S
Jb &R s

Uy NS
v RAn

B

ER il

Jb &R o iz

A
AR

Y

B

Jb &R ih iz

A
AR

H

B

b &R ih iz

> ANE
LT ==y =)

Y

B

b &R ih iz

> ANE
LT ==y =)

Y

B

b &R iz

> AN
R

Y

B

b &R iz

> ANE
oA R

By

B

b &R iz

> ANE
oA R

By

B

Jt R

/\A
[Ty == =)

By

ERR il

Je R

I ANE
oA R

H

ERR il

b & g

I ANE
oA R

H

ERR il

b &R Hh iz

DN ANE
TRy ==y =)

EE

ERR il

E1HAR E1HAE E1HAK FE2H 48 FE2H4F

A &5

L= g
(ALER)

b= i
(ALER)

b= i
(ALER)

=R i
(ALER)

=R i
(AL &)

=R i
(AL &)

=R i
(AL &)

=R i
(AL &)

=R
(L&)

=i
(AL &R)

=R
(AL EB)

=i
(AL EB)

&

48 7R

48 7R

48 7R

48 7

48 7

48 7

48 7

48 7

48 7

48 7

48 7

48 7

Z=x s BS

=i
AR

e FHE
AR

A= i
AR

A= i
AR

A FHE
AR

A= RS i
AR

=R
AR

=R
AR

A
ZES

¥ & ST
AR

=R Rii
AR

=R
AR

H26 ¥ & BTt 2—
B @R s — 2
ARz

7r BIFR (F51E. D)

7r WEMEARX BAHS

o BETHESS BaEs
o B EE

o B EE A

o AT B %

o G

7 ABIERE

i BEFET —2X—X
i R—LR—
i HWEHEAX B

by

N —%& RIFH
=
20 5
30 5
40 3
50 3
60 3
70 3
80 3
90 1
100 1
110 1
120 1
130 1

i

RELD -
:pE 7 d A

i

i

B XE



S
Jb &R s

I N E
oy =)

B

ER il

Jb &R o iz

2y N E
[y =N

Y

B

Jb &R ih iz

2y N E
[y =N

H

B

b &R iz

> ANE
ey =

Y

B

b &R ih iz

> ANE
ey =

Y

B

b &R iz

> AN
[ LT = =

Y

B

b &R iz

> ANE
[ LT = =}

By

B

b &R iz

> ANE
[ LT = =}

By

B

Jt R

Uy NS
[Ty == =)

By

B

Je R

> NS
oA R

H

ERR il

b &R g

> NS
o AR

EE

ER il

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A &5

L= g
(ALER)

b= i
(ALER)

b= i
(ALER)

%L | n;1ﬁ
(ALER)

%L | n;1ﬁ
(ALER)

=R i
(AL &)

=R i
(AL &)

=R i
(AL &)

%L. =] n:F1ﬁ
(ALER)

=i
(AL &R)

=R
(AL EB)

&

48 Fr

48 Fr

48 Fr

48 Fr

48 Fr

48 Fr

48 Fr

48 Fr

48 Fr

48 Fr

48 Fr

H26 & it 2—

2 ¥ 2 & BRI T+ LT —RFH

I\A

%Ecnw 15 BEIEMAE T

A,

e 2 2 & S%-THES BAHE

A,

e 2 2 & % -THES B

A

i 2% MR

A

i 2% S—F4vY

i 2 & waE

25 2 & HeE Zzoi

ﬂ%% B Ku?“z

§’ﬁ§§ 3% BEZES BARL -BaEE
FRZA 3% BAEZAR 1O
BEIMNE

a2 i BENERZ BNHE RRE
;ﬁ,*ﬁi e REK [=] =
*)

BEIMNE

= A

;gf 413 EENEES ZTOM

18524
WE—%& REHME

=
k)

140 1
10 3
20 3
30 3
40 3
50 3
60 1
10 3
20 1
10 3
20 1

RELD -
:pE 7 d A

EFXE



$H 2 E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A

jtﬂr‘iﬂu 2
LN NS ;ﬁﬁ e gn;ﬁﬁ

(D)
LERHIE 4 o

ey 3 n;ﬁﬁ
& ETE
s (LE)

jtnﬂi‘mi—j 27
I NS ;ﬁﬁ e én;ﬁﬂj

(D)
LEBHI 0

7Y iRy = n;1ﬁ
'VL%D;{E (:Itﬁl")

EE
JLEpHhiE A

hY b 3 n$1ﬂﬁ
=R i
ma CLE)

Pl A:113: b AN
I ANE '-F{ﬁ m..énqqﬁ

ROE Gt
A

THE#& —
e B
%

BEE
et (fﬁmﬁ
AR

o )

BE-R L,
ﬁ%l%. A (viéﬁn:F{ﬁ
& 518 ™
a2 fi5)

&

48 7R

48 7R

48 7

48 7

48 7

48 7

49 H

50 7k

50 7k

H26 & it 2—

2 ¥ 2 & BRI T+ LT —RFH
BEINE

e 5 & EENEAR AH
=)

BE/INE

%kt e
70y 6 75 BEBNEAR BARE
)

BE/INE

%k

‘EB?‘D“J 6 7
)

BEINE

i 6 7 BER

2)

BEME

B2t

ooy 6 7%
2)

BEME

SEE

A =b 6 7%
2)

BE-H

g%ﬁ; 18 BEIAILE—

o

BEENEER BREE

AFLFER|E

BEENERRER Tt

0> O

] LTy e | n:l:1ﬁ /\A
ot 195 REHMEAX BNHE

0

Ry = n:l:1ﬁ A A
ﬁ_t 1 5.]_‘ s I:ln:l:"ﬁﬁ_t HE @K

1851 7+

WE—& REFHR

=
k)

10

10

20

30

40

50

10

10

20

1R

RELD -
:pE 7 d A

B XE



F1HAR B1HAF E1HAK F2H4M48 E2H4F

S e

BE-R L,
1ﬁl$. vugn$1ﬂﬁ

=3 (BEE-3

Lﬁ uX IS N
1FI$ N s l:ln;ﬁﬂj

(BZE-E

g n;1ﬁ*a ﬁﬁ)
BE-Z .a
1?:EI$ N '(\';_nﬁn$1ﬁ
= n;1ﬁ*a
& 1#)
BE-FR aa
1?:EI$ N '(\':z;hn*;é$1ﬁ
I:I u$1ﬁ*a Ft)
L% N
1FI$ N '(VLLD%;ﬁﬁ
=] u$1ﬁ*a
5 1#)
BE-Z ..
1FI$ /\ '(vinﬁn:F{ﬁ

'ﬂﬂﬁ?ﬁ
5 1#)
BE-HR aa
"ﬁﬁl%. Y (L};Elﬁn:Hﬁ
& 58
& 1#)

BE-FR L,
wImy KO
CERaliEE]

o i)
BE-FR L,

ﬁ% I$'x A (\n.}.h éﬁn:lqg
BEHEE §
o i)

L

50 7 ;’g‘_étmﬁ
50 7 ;;_\_étnﬂﬁﬁ
50 7 ;’g‘_étmmi
50 7 ;’;‘_étmmi
50 7 ;’;‘f—‘tnﬂm
50 7 ;_étmﬁ
50 7 Eg%%.ﬁﬁ

50 7 @g%%.ﬁﬁ

50 7% Eéﬁﬁ

H26 ¥ & BTt 2—
B @R s — 2

7r RifER

o BiEEEN

S

T ETAS RS %

o BB

S

feEHEAX B

St

MRafHEAR Tofh

it
b
3

SHE-THEE BHHRS

Tjt
»
ik

#-HEEF ReEE

it
R
B
I

BT+

LE—F R
=
30 3
40 3
50 3
60 1
70 1
80 1
10 3
20 3
30 3

]

RELD -
:pE 7 d A

EFXE



H26 & H it 42—

mwg  BIHAR BUHAE F1HAK H2H
S &R #S AK BISAK F2AK BAAK BsAx
- f e S5 AT —%& REFEH 7LD =
?ﬁﬂﬂﬁ*ﬂ 1(;_& 50 o = M il BT XE
= ") 8% 2%
?Fﬁ B oaac ;ﬁﬂj RR-GES 1o 40
I$ gy OB EEI]\* !
E"Hﬂﬂa (-3 50 7& 513(@&
2w fi5) SR 3% 5
-3 Smvs) BRLIZAS BHRE
N AN -
F*I$ 4y n(\u.. I:In;1ﬁ EEI]\?—% 10 3
BFHEE 223 50 7 B (2
o =) o 3%
. S h9s) EZNEER BREE
N AN a
EITE®R '(v- En;{ﬁ EBEINE 20 3
=.u$m¢a 2R3 50 7 Bs (2
fi%) L 3 & e
w3 Sav%) AR
ﬁtl$ 4y l::én;{ﬁ EE/]\%E % 3
samm SR 50 7 BR (2
o e ‘ -
ey ) L E 3 &
5 %5l AR S
1FI$ N n.'.,\'%n:Hﬂﬁ EE/]\% % 3
'Hma (EE-3 50 Ff B (2
&) 5. 3 &
1$¢ﬁ* BE (& Jav4) BRIEAZ 1ok
fi%) 60 H B’ » !
THERE BE (2 wEk '8 i
g8 %) 60 5 BREL BA-RE
I$#ﬁ§ Eﬁ)ﬁ(@ o fig 18 B&-E% N ’
I$*ﬁ§ éﬁ(@ BRESMK 18 SIEN(LigEE 20 1
i) 60 Gl SECENE
THEE R . RESR 16 o3 » ‘
& %) 60 £ BELA RIRARAR 40
I |rL
ERE RE(2 o 8 = EEIOvoRH 5
RE S - %0 3
HETH TE A LA E RS 60
3

8 %)



H26 & H it 42—

e ;2;77:4 géﬁw ?ﬁw 2?4 géﬁfﬁ izmp BRI LS —2 5
é$ﬁﬁ ﬁ)ﬁﬁ 60 £ BRESMK = EaE

é$ﬁﬁ ﬁ)ﬁﬁ 60 £ BRELMB 15 Z Ot

ié%lﬂi #i)ﬁ(:t 62 g*ﬁ'*ﬁ 1 9 B RS

é%lféi *7§)§<i 62 7 Egﬁg 2 & SNER LB (RH)
é%lféi *7§)§<i 62 Zgﬁg 2% SER T (RE)
é%lféi *7§)§<i 62 zgﬁg 2% JLAIR + B (R 8)
égfﬁi *i)E(i 62 7 zgﬁg 2 % )11+ B (1R 8)
égfﬁ *i;ﬁ@ 62 7 Zgﬁg 2% SREEIR + Bf (1R8)
égfﬂi *%E(i 62 Zgﬁg 2% BEHALLIR B (R0
égfﬁ *%E(i 62 7 Zgﬁi 2 & BB T (RE)
égfﬁ ﬁ)@i 62 %gﬁi 2 & AR B (R

=
TRIE BEGL 62 5 fg#&ﬁ .
B®REELS KX) t g

1851 7+

)b’Sfl‘:l—% RFHAR

=
70

80

10

10

10

20

30

40

50

60

70

80

90

3
3
1R

1

10

10

10

10

10

10

10

10

10

RELD <

:pE 7 d A

==A

FXE



H26 & H it 42—

g if?%r AAK ;:1% HAE gm“w z}fmr iz%ﬁw izmp P p—-
;géi *%E(i 62 zgﬁg 2% TR B (R )
;gﬁ *%E(i 62 zgﬁg 2% R T B (R )
;gﬁ *%E(i 62 7 zgiﬁé 2% BFR LB (RE)
é%lféi ﬁ@i 62 7 Egﬁg 2 % TR SRR R R (R )
é%lféi *i@i 62 Zgﬁg 2% Baak (RE)

,ﬂ;gfﬁ *7§)§<i 62 7 zgﬁg 2% IR TR (1R E)
égfﬁ *ijﬁ‘(i 62 7 Zgﬁg 2% e )11 22 B AR R K (R 9)
égfﬁ *ijﬁ‘(i 62 7 Zgﬁg 2 % oI1 B T kG (R E)
égfﬂi *%E(i 62 Zgﬁi 2% Fo )AL AR T KGE (R &)
égfﬂi ﬁ)@i 62 zgﬁi 2 & oI Tk (R )
égfﬂii ﬁ)@i 62 7 zgﬁg 2 % iR (BE)

+AIH BE(L - i

REHEY X) < g‘%#&% 25 KEAE(RE)

1851 7+

)b’Sfl‘:l—% RFHAR

=

100

110

120

130

140

150

160

170

180

190

200

210

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

RELD <

:pE 7 d A

==A

FXE



H26 & H it 42—

pug AN RIIAR BIAAE BIAAE BRI mnios s —aw Egg% wrmm BOL0 grxa
;%Iféi *ﬁ@i 62 7 Egﬁg 2 % B A — (BH) 220 10
ﬁ;gfﬁ *i)@i 62 7 zgﬁg 2 & Z O (R8) 230 10
;%Iféi *ﬁ?‘i 62 ng&g 2 % SUV-FIR + B (A 3) 240 10
:E%If; *ﬁ?(i 62 7 zgﬁg 2 % BRI (1 3) 250 10
égfféi ﬁ?‘i 62 Zgﬁg 2 & AR + B (43 3E) 260 10
,ﬁ;gfﬁ *%E‘i 62 7 zgﬁg 2 % JIE + B gl (A 3t) 270 10
égfﬁ ﬁ%‘(i 62 Zgﬁg 2 & SRAEE + 20 (1A 5E) 280 10
iégfgi ﬁ%‘(i 62 Zgﬁg 2 & SIS Bl (4 3E) 290 10
iﬁ;gfﬂiﬁ *i)ﬁi 62 7 zgﬁi 2 & BB TR (A4 300 10
égfﬂi ﬁ)ﬁi 62 7 zﬁéﬁ’i 2 & AR T B (A2 310 10
égéi REE 62 7 zggi 2 B BRI B (24 30) 320 10
IAIZ RE(L 62 7 fﬁﬁﬁﬁ 2 & TH R LB (A %) 330 10

REBY K) | mRAES 5



H26 & H it 42—

g ;g;r AAK ;:% HAE im‘w 2?4 iéﬁw izmp P p—-
é%lféi *%E(i 62 zgﬁg 2% AR+ B (A 3)
;gfféi *i)E(i 62 zgﬁg 2% B ER LB (A 5)
s AR 62 7 zgiﬁé 2 & TR B A R B (1 20)
é%lféi ;f)E(i 62 zgﬁg 2 & AR (A 5)

é;lféi *i)ﬁﬁ 62 zgﬁg 2% INEREF AR R SR (40 46)
,ﬂ;gfﬁ *7§)§<i 62 7 zgﬁg 2 % FoIERRE TS (44)
égfﬁ *ijﬁ (£ 62 7 zgﬁg 2% Fo )l A TR (A 36)
égfﬁ *ijﬁ‘(i 62 7 zgﬁg 2% FERLEBTAE (2%)
é%lﬂii *%E(i 62 zgﬁi 2 & oI T (4 28)
égfﬂi ﬁ)ﬁ (£ 62 7 zgﬁg 2 % B (A H)

égfﬁ ﬁ)@i 62 7 zgﬁg 2% REAE (L)

TATE BE (T nF  LaE 2% BEBHCLS—(A%)

REBY K) | mRAES

1851 7+

)b’Sfl‘:l—% RFHAR

=

340

350

360

370

380

390

400

410

420

430

440

450

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

RELD <

:pE 7 d A

==A

FXE



E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

S = ¥

IXRIE RE(L
BREEY K)

IXRIE RE(L
BREEY KX)

IXRIE RE(L
BREEY KX)

IRIE RE(L
BREEY K)

IXRIE RE(L
REES KX)

IARIE RE(L
REES KX)

IARIE RE(LX
BREES KX)

IARIE RE(LX
BREES KX)

IRIE RE(X
BREES KX)

IRIE RE(X
BREEY K)

IXRIE RE(LX
BmEEY K)

IAIE RE(LE
BmREEY KX)

Eie)

&

62 i

62 i

62 i

62 7~

62 7~

62 7~

62 7~

62 7~

62 7

62 7

62 7

62 7

&% BB
SRIRE
HEHME
&
R
HEHE
=
R
HRHE
=
hRRE
BEME
&
hRRE
HEHE
&
hRRE
HEHE
&
hRRE
HEME
=
hRRE
HEME
=
A
HEHE
I
R E
HAHE
T
hRRE
HEHE
T
IR E
HEHE
=

f

25

3H

3H

3&E

3&E

3&E

3&E

3&E

3HE

3HE

3HE

3HE

H26 & H it 42—

BRI 74 ILE—2 T

Z DA (22 3E)

SWEFERIER

PER L

EARELEE

JIHEIE + 2 E

1851 7+

)b’Sfl‘:l—% RFHAR

=

460

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

110

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

RELD -
kLY ®

FXE



H26 & H it 42—

g EIIE B B E2A RSN B oy gy
s AR 62 i@ﬁg 3 % BERTER
s AR 62 i@ﬁg 38 ARG ERER
s AR 62 i@ﬁg 3 % Y S

e am(E 62 7 i@ﬁg 3 & I\ TR
ek am(E 62 i@ﬁg 3 7l 22 R
ek am(E 62 igﬁg 38 7l Tk
e am(E 62 ;:Eifé 3% B 2 AR Tk
e am(E 62 7 i@%g 3 & oIl Tkl
e m(E 62 i@ﬁi 3 B2

e m(E 62 i@ﬁi 3% KEAE

e AE(E 62 7 %E;% 38 BB 5
ERIE g0 63 £ EETH = R TA LT —

BEmEy T BEEY

& 51l 2+

)b@l‘:l—% REFH
=
120 10
130 10
140 10
150 10
160 10
170 10
180 10
190 10
200 10
210 10
220 10
10 15

]

RELD -
:pE 7 d A

EFXE



H26 & H it 42—

i 2 ’iﬁ';ﬁ\ﬁ«ﬂf géﬁ‘ﬂf §1ﬁ«rp ’ag%\ﬁ«rlf géﬁ‘»ﬁ 2273“4#“ BRI TA IS — 2 H
i TR %) TR EAHEER
%%Igi E)E(E 64 75 %?u%iﬁ 28 B - RS (T D)
Eg%g %Zz 64 7 Z*%Ziz 3% EHRENOI~)
gg;lg;; *%)E(E 64 35 éﬁ?}ff) 4 % SERARZE (NO.51~NO.100)
REEL B) 64 7 i 5 £ SERARTEE (NO.1~)
Ei}ﬂi ;@E@g 64 7 sq2h 6 7 SERRE (NO.1~)
BREBY E) 64 75 e 8 & AAREHYAE

1851 7+

)b’Sfl‘:l—% RFHAR

=
10

10

10

20

30

10

20

30

40

10

20

30

10

20

30

10

10

1

1

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

1

1

RELD -
kLY ®

FXE



H26 & H it 42—

mug  FLE BUAK SO BTIAE B B oo

el TE B v BE WA B EECEREOER)
el 4 aam BE HE-ER-EE—)
el TE B v 3F  FHLESEEER R
el TE B v BE  FHLEAE(EHER-TED)
el TE D v BH  FELEAE(ED)
el TE D v sH  FELEEAE(ZOM)
el TE D v N D
e TE I i 5% FHELESE(TAER
ﬁiéi g)ﬁ(ﬁ 64 & iiﬁﬁ 8 & SEEH

el 64 A 9%  EMRENO.I~)
el 64 A o  HERENO.I~)
el 64k R ok EREHBRENOI~)
e o o4 TAKER 108 EERENOI~)

el o4 TAKER 10 &4 hRHEE (NO.1~)

s o 64k TKER 108 BERASRENO.I~)
e BX TSR Sl 1B BRI —

A a, (& 66K TR 1R EMBE

HRLE BEE 66 /%  TKER 1R hRIRE

BmRERY /K

1851 7+

)b’Sfl‘:l—% RFHAR

=
20

30

40

50

60

70

80

90

100

10

20

30

10

20

30

10

10

20

1
1

1

10
10
10
10
10
10

(ES
10

10

RELD -
kLY ®

FXE



H26 & H it 42—

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

S = ¥

RIELE BE G

BREES ®H

BEIE BE B

BREES #H

RIELE BE G

BREBY K

RIELE BE G

BREBY K

RIELE BE G

BREEL /)

RIELE BE G

BREEL /)

RIELE BE (R

BREEL /)

RIELTE BRE G

BREES /)

RIELE BRE G

REES /)

RIELE BRE G

BREES /)

RIELE BRE G

BREES /)

BRHIH BE @R

BREES /)

RIELE BRE G

BREES K

RIELE BRE G

BREES K

RIELHE BRE G

mREBY K

RIELHE BRE G

BmRERY K

RIELE BRE G

BRERY K

RiELE RE (G

BmRERY /K

Eie)

=)
66 7R
66 7R
66 7R
66 7R
66 i
66 i
66 i
66 i
66 i
66 i
66 i
66 i
66 77
66 77
66 77
66 77
66 77
66 77

Z=x s BS

TKER

FER
(EE)
FER
(EE)
FER
(E=)

R fER
R fER

R fER
ERIE
e et
ERIE
e et
ERIE
E X1

Z Dtk
Z Dtk
Z Dt
ke E
ke E

ke E

S oEES
i
ITERE
£fi%

& BRI 74 ILE—2 T
195 BERER R E
2F SERRE
2F FRERE
2F IR ER R E
3 # SERIRE
3 & HERE
3 # BRI RE
4 % SERIRE
4 % hERE
4 % EERE S RE
58 SERIRE
5H HERE
58 BERER MR E
6 7~ SERRE
6 7r PRERE
6 7% BERLER R E
1H —fERE
8 & BEIEHMERE

1851 7+

)b’Sfl‘:l—% RFHAR

=
30

10

20

30

10

20

30

10

20

30

10

20

30

10

20

30

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

1

RELD -
kLY ®

FXE



E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

S 25

HiFEIE BREG
*ﬁﬁ?ﬂé {i®)
YEISE BEGR
*ﬁﬁ?ﬂé {i®)
RiEILE BRE (K
*ﬁﬁ?ﬂé {i®)
HiFEIE BREG
*ﬁﬁ?ﬂé {i®)
RiEIE BRE (K
*ﬁﬁ?ﬁé {i®)
RiEIE RE (K
*ﬁﬁ?ﬁé {i®)
HEIE REGR
*ﬁﬁ?ﬁé {i®)
1FI$ *ﬁﬁ(nl
’Fﬁﬁ?ﬁé {i®)
1FI$ *ﬁﬁ(nl
’Fﬁﬁ?ﬁé {i®)
HlEIE REGR
BREEY Hm
)E**I$ B%, %
mEEy ™
EMNIE BREGE
BREEY MR
EMIE REGR
BREELY MR
EMIE REGR
BREEY MEE)
=EMIE BREGR
BREELY MEE)
=EMIE BREGR
BREELY MEE)
EMIE BREGR
BmEELY MEE)
BEMIE BREGR
BREEL HEE)

Eie)

=)
66 7R
66 7R
66 7R
66 7R
66 i
66 i
66 i
66 i
66 i
66 i
67 5
68 i
68 77
68 77
68 77
68 77
68 77
68 77

Z=x s BS

TERE
3
TERE
3
TERE
3
TERE
3
TERE
3
ITERE
3
IERE
3
ITERE
3
ITERE
3
ITERE
3
BEMIE
BREHEY

A%
£fi%
£fi%
£fig
BRE®RE
=
RERE
=
BRE®RS

=)
8 &
8 &
8 &
8 &
8 &
8 &
8 &
8 &
8 &
8 &
18
195
195
195
195
2F

2

it

2

it

ReERkittr 45—

BRI A ILE—RFR

VIS e
BA-HE-B-EE
FELEREE
BREERE
HLERE

HETHHE
BIFELTIEREFER
BaE

B EIKEE - RS
EEBEM-HEEHE
BEITLILT—

GRS

5

¥

B-AE

[=]

i

R
=)

=

THRE
RMILIEMRREE 52—
BREMREEY 52—
AEEMRELYF—

1851 7+

WE—& REFHR

=
20
30
40
50
60
70
80
90
100
110
10
10
20
30
40
10
20

30

1

1

10

10

10

10

RELD -
:pE 7 d A

B XE



E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

S 2

ENIE BREE
BREEY FHEH)
ENIE BREE
BREEY FEH)
ENIE BREE
BREEY FHEH)
ENIE BREE
BREEY FHEH)
ENIE BREE
BREEY FHEH)
EMNIE RE(E
BREEY FHEH)
EMNIE RE(E
BREEY FHEH)
BEMIE BREE
BREEY FEH)
BEMIE BREE
BREEY FHEH)
BEMIE BREE
B®REEY FHEH)
EMIE BREE
BREEY FHEH)
EMIE REGF
BEHEY SY)

EMIE RE GG
BREHEY S)

EMIE REGF
BREHEY SY)

EMNIE REG
BEHEY S)

EMNIE REG
BEHEY S)

EMIE REG
BEHELY S)

BEMIE REG
BEHELY S)

Eie)

=)
68 7%
68 7«
68 7%
68 7%
68 i
68 i
68 i
68 i
68 i
68 i
68 i
69 #%
69 #%
69 #%
69 #%
69 #%
69 #%
69 %k

Z=x s
BRE®RES
=
BRE®RES
=
RE®
=
RE®
=
MER
=
MER
=
MER
=
BEHS
=
BEHS
=
BEHmS
£
BEHRS
g

oF OF DOF OF

Of

A%
£fi%
£fi%
£fig
BREHRS
=
BREHRS
=
BREHRS
=

f

T4 T T

it

H26 & H it 42—

BRI A ILE—RFR

REEMRELY 52—
MERKREL 22—
EBEMEMRREL 42—
Z Dt
RinUEMIRE T 57—
BRREMREEYZ—
AEEMRELYZ—
REEMRELY 53—
MEEMRELYZ—
EHHEMREE 52—
Z Dt

BIR

WA ERE

2] 55

Ead
BREMRE 52— (CEI)

MiIREt 25— (HEVYEE)
MIREE 52— (BFHEEE)

*
%
Bl

*
b

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=
40

50

60

70

10

20

30

40

50

60

70

10

20

30

40

10

20

30

10

10

10

10

10

10

10

RELD =
kLY =

FXE



H26 & H it 42—

o EIHAR B1HAR S1HAE B2HAF E2H (K B2A4AR X {1554 BELD

%%IE ﬁﬁ)@ﬁ 69 gﬁi&% 2 8 AR ARIR B 2 — GAIL) 40 10
%%IE ﬁﬁ)@ﬁ 69 #% gﬁi&% 28 N EMIRE L 4— (HEYES) 50 10
%géi ﬁﬁ)@ﬁ 69 #% gﬁi&% 28 NIEKEE L 2— (RHEEE) 60 10
%géi E‘ﬁf)ﬁ 69 # gﬁ’*&% 2 8 FEMEEBR GAIL) 70 10
%géi gﬁﬁﬁ 69 #% gﬁi&% 28 EEREEHER (HEVES) 80 10
%gfﬂi %ﬁf)ﬁ 69 #% gﬁ*&% 2 B FEMESET (BGHEEY) 90 10
%géi %ﬁf)ﬁ 69 #% BREEMK 3 7k ITEWERE 10 :
%géi %ﬁf)ﬁ 69 #% REEMH 3 7 ITEAER 20 1
e Do 60/ RELM 3k EBTRERE 20 1
%géi %Ef)ﬁ 69 #% BRESHG 3 7k LIRER 40 1
e Do ol an 4B ALBRHEEEREE 0 1@
N Do ok AH 4 ALBHREEERERHE 0
N Do o EM 1% BEREE 00
N Do o EM 4% R 0 1
;E?;A AA M #=at 1 RITEERR 6 3
e oM e : SEEE ; 3
Y SR 1 HHIABTA 37 5
VAT L

g A M RE 1 XHEEFARIHGS 42 5



S

H26 & H it 42—

BAHAF F1HAR F1HAF F2H48 F2H4F B2H4F
A Eie) & Z=x s BS &

g\;‘* AA BB 1 IS

BRI 74 ILE—2 T

1851 7+

)b’Sfl‘:l—% RFHAR

=
82

5

RELD <

:pE 7 d A

==A

FXE



